

Dan sjećanja na žrtve holokausta

Trst u Drugome svjetskom ratu



POLAZAK: 28. SIJEČNJA 2023. / SUBOTA

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje prema Italiji i Trstu. Po dolasku u Italiju odlazak do jedinoga koncentracijskoga logora otvorenoga u prostoru nekadašnje rižarne San Sabba. Velika peterokatna ciglena zgrada podignuta je 1913. za potrebe širenja industrijske zone Trsta i proizvodnje riže. Druga, neslavna povijest ove zgrade počinje 8. rujna 1943. nakon što je Trst inkorporiran u Operativnu zonu Jadransko more. U tom trenutku zgrada postaje redini koncentracijski kamp na području Italije koji je, prije sveg, služio kao mučilište i razvrstavaalište Židova na putu prema Auschwitzu, Belzecu i Sobiboru. Osim Židova, svoje posljednje mjesto pronašli su i Slovenci, Hrvati i ostali pružatelji otpora okupatorima. Povjesničari se ne mogu složiti oko brojke stradalih osoba, govori se o najmanje 2.000 ljudi, no prava brojka jest zasigurno veća. Slijedi razgled u pratnji lokalnoga vodiča. Nakon posjeta odlazak u smjeru Trsta i posjet podzemnom sustavu tunela nazvanih Kleine Berlin. Sustav tunela građen je kako bi se okupatori, pripadnici Trećeg Reicha, mogli sakriti u slučaju zračnih udara na grad. Betonsku dobro osiguranu građevinu s nizom hodnika površine 1.000 m² nacisti su upotrebljavali i za skladištenje oružja i dokumenata. Talijanima je pružanje sigurnog utočišta u podzemnim bunkerima bilo zabranjeno. Slijedi obilazak podzemnog svijeta Trsta u pratnji lokalnog vodiča. Poslije razgleda predviđeno je slobodno vrijeme u središtu grada do 17:00 sati. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

Cijena aranžmana uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije

CIJENA ARANŽMANA: 35€ / 264,25 Kn

Cijena aranžmana NE uključuje: stručno vodstvo u rižarni San Sabba (obavezna doplata u agenciji); 4€/ 30 Kn, ulaznicu za Kleine Berlin – 5€ (min. 20)

Napomena: Cijena aranžmana rađena je na osnovi min.40 osoba. U slučaju promjene broja prijavljenih putnika u odnosu na kalkulaciju, agencija zadržava pravo otkaza putovanja / povećanja cijene. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu putnog osiguranja te osiguranja od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor
Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web:
www.autoturist.com.hr